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Фізична підготовка є важливою складовою професійної діяльності 

поліцейських, оскільки вони повинні бути готові до виконання різних завдань 
та викликів, які можуть виникнути у процесі виконання своїх обов’язків.  
Згідно з наказом Міністерства МВС України № 90 від 09.02.2016, Фізично 
підготовленим до служби є кандидат, який під час тестування виконав усі 
передбачені вправи на оцінку не нижче ніж «задовільно», тому на нашу думку 
тема якісної фізичної підготовки курсантів є досить актуальною на сьогодні [1]. 

Ось кілька причин, чому фізична підготовка є важливою для поліцейських, 
по-перше це дозволяє збільшити можливості виконання службових завдань, 
виконання пошукових операцій, захист громадян тощо. По-друге для забезпечення 
безпеки поліцейські повинні бути готові до виникнення небезпечних ситуацій, 
таких як напади, насильство тощо. Третьою та основною причиною важливості 
занять спортом є покращення здоров’я. 

Фахівцями доведено, що основною метою фізичного виховання 
курсантів освітніх установ МВС України є забезпечення такого рівня 
фізичної підготовленості, який необхідний для виконання службових завдань 
відповідно до їх майбутнього призначення [2].  

Зважаючи на те, що фізична підготовка є важливою складовою професійної 
діяльності курсантів Національної поліції України, існує кілька інноваційних 
методів, які можуть допомогти покращити їхню фізичну підготовку. 
Використовуючи аналіз літературних джерел було визначено наступні: 

1. Використання віртуальної реальності (VR) та розширеної реальності 
(AR) для підвищення рівня фізичної підготовки курсантів. Завдяки VR та AR, 
курсанти можуть отримати реалістичний досвід виконання тренувальних 
вправ та бойових ситуацій, що може допомогти покращити їх реакцію та 
координацію рухів. 

2. Використання інтерактивних тренажерів, таких як ігрові батути  
та стінки, які дозволяють курсантам підвищити свою фізичну підготовку 
шляхом виконання різноманітних вправ, які забезпечують ефективний 
розвиток мускулатури та підвищують рівень координації рухів [3]. 

3. Використання біометричних датчиків та програмного забезпечення 
для моніторингу та аналізу фізичної підготовки курсантів. Це дозволяє тренерам 
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та іншим відповідальним особам збирати та аналізувати дані щодо показників 
фізичної підготовки курсантів, що може допомогти визначити їхні слабкі та 
сильні сторони, та підібрати ефективну програму тренувань. 

4. Використання програм та мобільних додатків для підвищення 
мотивації та сприяння здоровому способу життя курсантів [4]. 

Отже, фізична підготовка є невід’ємною частиною професійної підготовки 
поліцейських. Вона може допомогти їм збільшити свої можливості виконання 
професійних завдань, забезпечити безпеку громадян та покращити свій стан 
здоров’я. У зв’язку з цим, важливо регулярно проводити тренування та 
застосовувати інноваційні методи фізичної підготовки для досягнення більш 
ефективних результатів. 
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Ненормований робочий день, обслуговування в несприятливих погодних 

умовах, постійне емоційне напруження, ці фактори негативно позначаються 
на ефективній діяльності офіцерів поліції виконувати свої обов’язки, тому 


